



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ  
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель VIKING LIFE-SAVING EQUIPMENT A/S  
Manufacturer

Адрес Sædding Ringvej, P.O. Box 3060, DK-6710 Esbjerg V, Denmark  
Address VAT No. DK 15016213

Изделие\*  
Product\*

VIKING Polar Liferaft Heating System  
Система обогреваемых надувных спасательных плотов VIKING категории Winterization (-52)  
System of heated inflatable liferafts VIKING category Winterization (-52)

Код номенклатуры 02020601МК, 02020300МК, 11040200  
Code of nomenclature

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что выше-упомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.

This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

Изделие удовлетворяет требованиям части II Правил по оборудованию морских судов, изд. 2017 г., части XVII Правил классификации и постройки морских судов, изд. 2017 г., п.п. 1, 4 Международного Кодекса по спасательным средствам (Резолюция ИМО MSC.48(66)) с поправками и испытаны в соответствии с Пересмотренными рекомендациями по испытаниям спасательных средств (Резолюция ИМО MSC.81(70) с поправками).

The product meets the requirements of part II of the Rules for Equipment of Sea-going Ships, ed. 2017, part XVII Rules for the classification and construction of sea-going ships, ed. 2017, items 1, 4 of the International Life-Saving Appliance Code (IMO Res.MSC.48(66)) as amended and has been tested in accordance with the Revised Recommendation on Testing of Life-Saving Appliances (IMO Res. MSC.81(70) as amended).

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до 04.08.2022  
This Type Approval Certificate is valid until

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.

This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Shipboard Materials and Products.

Дата выдачи 03.06.2021  
Date of issue

№ 21.10037.262

Российский морской регистр судоходства  
Russian Maritime Register of Shipping



(подпись)  
(signature)

( фамилия, инициалы )  
( name )

\*Дополнительную информацию см. на обороте.  
Additional information see overleaf.

Технические данные  
Technical data

Система состоит из подогреваемого спасательного плота, гидростатического разобзающего устройства, электрического щита управления подогревом спасательного плота и разобзающего устройства.  
System consist of heated liferaft, hydrostatic release unit and electrical control cabinet for heating of liferaft and release unit.

Тип плота Type of raft	Вместимость Capacity чел./ pers.	Размеры в надутом состоянии Inflated dimensions L x B x H (мм / mm)	Тип аварийного снабжения Type of emergency pack	Высота установки, м Stowage height, m	Вес, кг Weight, kg
6DK+	6	2323 x 1683 x 1190	SOLAS A PACK	60	80
8DK+	8	2706 x 1846 x 1190	SOLAS A PACK	36	91
10DK+	10	3070 x 2638 x 1540	SOLAS A PACK	36	106
12DK+	12	3328 x 2882 x 1550	SOLAS A PACK	60	118
16DK+	16	3342 x 3342 x 1550	SOLAS A PACK	60	135
20DK+	20	3686 x 3686 x 1780	SOLAS A PACK	60	160
25DK+	25	4076 x 4076 x 2030	SOLAS A PACK	60	184
35DK+	35	4950 x 4420 x 3220	SOLAS A PACK	37	289
12DKF+	12	3328 x 2882 x 1810	SOLAS A PACK	36	134
16DKF+	16	3342 x 3342 x 1990	SOLAS A PACK	60	155
20DKF+	20	3686 x 3686 x 1920	SOLAS A PACK	60	175
25DKF+	25	4076 x 4076 x 2160	SOLAS A PACK	60	196
35DKF+	35	4950 x 4420 x 3220	SOLAS A PACK	60	304
25DKS	25	4076 x 4076 x 2160	SOLAS A PACK	36	196
25DKFS+	25	4076 x 4076 x 2160	SOLAS A PACK	36	196

Электрический щит управления "Thermostat Box +5/-25°C" / Electrical control cabinet "Thermostat Box +5/-25°C":

- напряжение питания / supply voltage: 230 V 50 Hz,
- количество фидеров обогрева плотов / number of heating cables for rafts: 2 шт. / pcs (2 плота/rafts), 3 шт./pcs (3 плота/rafts),
- номинальный ток / rated current: 10 A (2 плота/rafts), 15 A (3 плота/rafts),
- расчетная температура окружающей среды / rated ambient temperature: -52°C,
- уставка сигнализации по низкой температуре в плоту / liferaft low temperature alarm set point: -25 +/-5°C,
- защитное исполнение щита / cabinet enclosure protection: IP67 - IK10.

Гидростатическое разобзающее устройство "HAMMMAR H20 Polar Box" / Hydrostatic release unit "HAMMMAR H20 Polar Box":

- два гидростатических разобзающих устройства, типы "HAMMMAR H20", "HAMMMAR H20-ERU" или "HAMMMAR H20RX-ERU" / two hydrostatic release units, types "HAMMMAR H20", "HAMMMAR H20-ERU" or "HAMMMAR H20RX-ERU",
- подогреваемый контейнер / heated box,
- электронный блок контроля температуры "HeaterGuard" / electronic temperature control unit "HeaterGuard".

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства  
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

Комплект технической документации одобрен письмом №262-381-316-214788 от 04.08.2017.

Set of technical documentation has been approved by letter No. 262-381-316-214788 dd 04.08.2017.

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.  
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт № 17.01351.262  
Report No. 21.30100.262

от 04.08.2017  
of 03.06.2021

Область применения и ограничения  
Application and limitations

Для использования в качестве коллективного спасательного средства на морских судах со знаком в символе класса судна WINTERIZATION (-52).

Спасательные плоты должны иметь Свидетельство о типовом одобрении РС.

Гидростатические разобзающие устройства, типы "HAMMMAR H20", "HAMMMAR H20-ERU" или "HAMMMAR H20RX-ERU", должны иметь Свидетельство о типовом одобрении РС.

For using as a survival crafts on sea-going ships with mark WINTERIZATION (-52) in class notation.

Liferafts should have the RS Type Approval Certificate.

Hydrostatic release units, types "HAMMMAR H20", "HAMMMAR H20-ERU" or "HAMMMAR H20RX-ERU", should have RS Type Approval Certificate.

Вид документа, выдаваемого на изделие

Type of document issued for product

- С - Свидетельство (ф. 6.5.30) / Certificate (f. 6.5.30) /или/or

- СЗ - Свидетельство (ф. 6.5.31) при наличии Свидетельства о соответствии системы контроля качества изготовителя (СКК 1) или СО/ Certificate (f. 6.5.31), if Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 1) or Agreement on Survey is available /или/or

- МС - Документ, оформляемый изготовителем при наличии Свидетельства о соответствии системы контроля качества изготовителя (СКК 2) / The document drawn up by the Manufacturer, if Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 2) is available.

